



NOVÁ PRÍLOHA VO VAŠOM DENNÍKU

## Recepty úspešných

### PRÍHOVORY

Góly, body, sláva, to všetko je k videniu na trávnikoch prestížnych zahraničných lig či v našich republikových súťažiach, ktoré priťahujú najväčšiu pozornosť fanúšikov. Góly, a s nimi spojené víťazstvá aj prehry, však padajú aj v nižších ligách, ktoré majú tiež svojich hrdinov, kritikov aj obdivovateľov. Špeciál Futbal v regióne prináša pri premiére jesenné ozveny sezóny, ktorá sa ukladá na zimný spánok.

Svojimi radosťami aj starostami žijú aj kluby v regionálnych či oblastných súťažiach, najpopulárnejší šport nielen z pohľadu členskej základne si zaslúži viac. Prezident Slovenského futbalového zväzu Ján Kováčik je známy vztahom k amatérskemu futbalu, mediálny priestor v jedinom športovom denníku pod Tatrami je realitou aj vďaka podpore šéfa slovenského futbalu.

Futbalová jeseň v regio-

nálnych súťažiach od Tatier k Dunaju napísala množstvo príbehov, snažili sme sa pozrieť na recepty úspešných. Vyhrané majú väčšinou tam, kde sa lopta teší podpore samosprávy. Alebo mecenáša, len tých je ako šafranu.



Futbal na najnižších pomeroch organizujú oblasti oblasťové zväzy, ktorých je na Slovensku tridsaťosem, medzi najväčšie patrí prievádzsky. Jeho šéf Anton Laco je hrdý na jedenásť nových tímov, ktoré sa prihlásili do tejto sezóny.

Veľké veci sa dejú v Komárne, dlhoročný prezident klubu Juraj Baráth si dláži cestu k futbalovej nesmrteľnosti, nový štadión bude korunou kariéry veľkého srdciara, postup do najvyššej súťaže zase bodkou na i.

Góly, body, hráči. Ale futbal sú aj ľudia za oponou, ktorí nie sú na očiach. Ľudia v kluboch, vďaka ktorým žije amatérsky futbal. Im patrí osobitný hold, poklona v denníku Šport je najväčšie vyznamenanie.

ŠTEVO KORMAN



Digitalizácia SFZ zaujala aj Nemecký futbalový zväz

str. II



Továreň na reprezentantov je pýchou regiónu

str. IV



# Sezóna je v polčase

Futbal je sviatok, keď sa hrá pred plnými tribúnami. V Stropkove prišlo na zápas Slovaft cupu proti Slovanu Bratislava tritisíc divákov.

## Regióny si zaslúžia publicitu

Futbal je neuveriteľný fenomén v celosvetovom, ale aj v našom slovenskom meradle. Významným spôsobom presahuje rámec „iba“ kolektívnej športovej hry, aj keď najobľúbenejšej a najrozšírenejšej. Stal sa neodmysliteľnou súčasťou spoločnosti a všetkých jej prejavov. Vďaka svojej univerzálnosti, dostupnosti a rozšírenosti je vlastne aj určitým zrkadlom toho, čo sa v nej deje, ako sa prejavuje. Ukazuje nám, aké sú naše schopnosti a aj všetky nedostatky, s ktorými sa snažíme niečo robiť.

Na nasledujúcich stránkach nájdete predovšetkým to, čo futbal pozitívne prináša pre spoločnosť a komunitu v regiónoch. Príklady a príbehy tých, ktorí pochopili, že podpora futbalu (resp. športu ako takého) je v najlepšom záujme miestnej



Ján Kováčik.

komunity - podporuje zdravý rast a výchovu mládeže, ponúka možnosť realizácie aj dospelým v rôznych podobách (hráčskej, funkcionárskej a taktiež fanúšikovskej). V skratke, amatérskemu futbalu sa dobre darí tam, kde cítí podporu samosprávy.

Futbal v regiónoch si zaslúži nielen uznanie, ktoré rád a úprimne zdôrazňujem pri každej novej príležitosti, ale aj publicitu a zaznamenanie pre históriu. Mimochodom, neexistuje šport, ktorého dejiny na Slovensku by boli zaznamenané tak podrobne ako v prípade futbalu - svedčí o tom aj množstvo kníh a kroník futbalu od malých obcí až po tie najslávnejšie kluby, ktoré sa ku mne za posledných 13 rokov dostali.

Okrem veľmi cennej faktografie obsahujú aj neuveriteľne krásne ľudské príbehy, ktoré by bez futbalu nevznikli. A presne to isté nájdete aj v tejto zásluhnej prílohe denníka Šport, ktorú inicioval a dal dohromady Štefan Korman. Pozná futbal na Slovensku na všetkých úrovniach a ten v regiónoch doko-

nale - nielen ako funkcionár, ale predovšetkým ako celoživotný fanúšik, ktorý svoje manažérsko-mediálne nadanie vložil aj do vytvorenia tohto skvelého projektu. Podobne, ako sa to stalo v prípade Prezidentského pohára, ktorý vymyslel a dnes sa môžeme tešiť z ďalšej výnimočnej súťaže, ktorá prirodzene a pozitívne zviditeľňuje futbal aj na tej „najzákladnejšej“ úrovni.

Tak, ako je futbal je výnimočný šport, výnimoční sú aj ľudia, ktorí sa mu venujú v regiónoch. Nie pre finančný prospech, ale preto, že je to pre nich vášeň, ktorej sa venujú celý život. Preto nielen v mene Slovenského futbalového zväzu, ale aj v mene svojom, úprimne aj takto ďakujem.

JÁN KOVÁČIK, prezident Slovenského futbalového zväzu



Hoci Komárno pre rekonštrukciu štadióna nehrá doma, vedie druhú ligu. Na snímke zo staveniska šéf klubu Juraj Baráth (vpravo) a Štefan Korman.

## V Komárne na otvorenie najprv pozvú Slovan

V Komárne utešene rastie nový futbalový stánok. Významným prelomom futbalovej histórie mesta pri Dunaji bude budúročné otvorenie nového štadióna. „Práce začali v júni a podľa zmluvy majú trvať pätnásť mesiacov. Zemné a búracie práce sú hotové a ihrisko z 95 percent tiež. Ešte dáme dole vrch štadiónu a spravíme nové opláštenie. Vybudujeme tiež ihrisko s rozmermi 60x40 m a ďalšiu väčšiu i menšiu tréningovú

plochu. Počasie nám praje, pracuje sa prakticky bez prestávky, všetko ide podľa plánu. Hotoví by sme mali byť v septembri 2024. Hrať sa možno bude dať aj skôr. Sami sa nám núkajú súper i slávnostné otvorenie. Máme veľmi dobré vzťahy so Slovanom, prvá ponuka pôjde tam. Rovnako spolupracujeme s Dunajskou Stredou, predtým sme mali dobré vzťahy s Nitrou,“ povedal šéf futbalu v Komárne Juraj Baráth.

(Viac na strane VIII)



Tribúny zaplnili fanúšikovia. Mieri Stropkov vyššie?

str. VI



V Krásne nad Kysucou projekty za milión eur

str. III



# Historicky dobré Krásno má projekty za milión

**Jesenný majster IV. ligy SsFZ sa spolieha na odchovancov.**



Prvá polovica sezóny majstrovstiev Stredoslovenského futbalového zväzu patrila Krásno nad Kysucou. Z trinástich zápasov desaťkrát vyhralo, tri razy remizovalo, nemá žiadnu prehru a tabuľku vedie s osembodovým náskokom pred Makovom.

„V klube som v rôznych pozíciách už 25 rokov, ale takúto dobrú jeseň sme nikdy nemali,“ prezradil Jozef Grapa, predseda TJ Tatran a primátor mesta.

nu,“ netajil Grapa.

Krásno nad Kysucou sa nespoľieha len na výborný kolektív, ale aj významné individuality. Iba päť inkasovaných gólov v trinástich kolách je výsledok dobre zvoleného herného systému. Ako sa hovorí, útok vyhráva zápasy, obrana tituly.

„Je vidno, že hráči majú natrénované. Tréner Vladimír Kuřka je u nás už tretíkrát, odvádza výbornú prácu. Je skúsený, náročný, odborný, avšak aj ľudský. Urobil dobrý ťah, nosnému hráčovi Du-

Vhodne doplnil stredovú os. Verím, že tu ostane spokojný. Naša filozofia je však taká, že ak o našich hráčov prejaví seriózný záujem mužstvo z vyšších súťaží, hľadáme možnosti, ako im pomôcť, aby sa posunuli ďalej,“ povedal Jozef Grapa.

Klub v roku 2025 osláví storočnicu. Pohár stredoslovenského majstra i postup do tretej ligy by boli pekné predčasné darčeky.

„Uvidíme, čo na jar. V zime budeme mať čas na zamyslenie o tom, koho vieme osloviť, aby nám pomohol s financovaním futbalu a či vôbec by sme dokázali vykryť zvýšené nároky tretej ligy. Po technickej stránke by to problém nebol, no šport závisí od financií a tie v kluboch ako našom zabezpečujú hlavne fanatici.“

V Krásne nad Kysucou už vyrástli aj takí futbalisti ako Kinier, Štrba a Pecko. Odchovancov úspešne zapája do A-tímu aj v dnešných časoch.

„Práca s mládežou je v týchto súťažiach ekonomicky náročná. Veľa mužstiev si zvolilo ľahšiu cestu a hráčov prepláca. Prestupový poriadok nahráva skôr kúpe a obchodovaniu s hráčmi než ich výchove. Bolo mi ľúto, keď neboli kvóty a súper prišiel s deviatimi hráčmi zo Srbska... Dospelý futbal robíme na tejto úrovni preto, aby sme mladým ukázali, kam sa môžu posunúť. Dalí sme dokopy kvalitných trénerov,“ prezradil skúsený činovník.

Jeho klub má v regióne kvalitnú konkurenciu. Najvyššiu regionálnu súťaž hrajú tiež Staškovo-

ratnému dal do stopérskej dvojice Gábora a toto duo si sadlo. Istotu cítiť aj na krajoch,“ uviedol prvý muž klubu.

Radosť má aj z výkonov bývalého druholigového záložníka Žiliny B a Komárna Jakuba Krelu. „Dohodli sme sa rýchlo. Jeho skúsenosti sú neodškriepiteľné.



Jozef Grapa - primátor mesta Krásno nad Kysucou, Ján Kováčik - predseda SFZ, Stanislav Špila - predseda ObFZ Kysúc.

„Za úspechom vždy býva trojuholník hráči – tréner – funkcionári. Máme hráčske osobnosti, veľmi úspešného trénera, ktorého ruku je cítiť, máme silné druhé polčasy. Kostra kádra je z futbalistov, ktorí sú v klube od žiakov. Vážim si, že nepodľahli lákaniu z nižších súťaží za dočasnú odme-



Akadémia mládeže Krásno nad Kysucou.



A-mužstvo TJ Tatran Krásno nad Kysucou na archívnej fotografii po stretnutí s MŠK Žilina.



Ihriská TJ Tatran Krásno nad Kysucou.



Zľava Zdeno Štrba, Jozef Grapa, Ján Kováčik, Stanislav Špila a Peter Dedík.

Kysucké Nové Mesto, Makov a Čadca. Rivalita je na mieste.

„Za celých 25 rokov sa snažím, aby sme na Kysuciach vychádzali. Nebolo to tak vždy. Myslím si, že aj ja som pričínil o urovanenie niektorých vzťahov. Som rád, že štvrtú ligu hrá päť kysuckých mužstiev, zápasy majú výbornú kulisu, na futbale u nás už bolo aj 750 ľudí,“ rozprával Jozef Grapa.

Krásno nad Kysucou sa môže pochváliť tribúnou spĺňajúcou kritériá UEFA, ktorá patrí k najmodernejším na severe Slovenska. Tímy radi hrajú aj na umelej trávě Tatranu, jedinej v okrese Čadca.

„Na jar plánujeme rekonštrukciu malej umelej trávy s osvetlením, aby aj mládežníci mali viac možností na tréning. Okolo trávnik ideme spraviť tartanovú dráhu pre atletiku, tiež zrekonštruovať malú tribúnu na štadióne, aby sme prilákali viac divákov. Pracujeme aj na detskom ihrisku pri vstupe do areálu, aby na futbal chodili celé rodiny. Tieto projekty budú približne miliónovou investíciou,“ vymenoval primátor mesta s 6 563 obyvateľmi.



Primátor Jozef Grapa a Pavol Staňo, ktorý trénerskú kariéru štartoval v Krásne nad Kysucou.

## BUDUJÚ NOVÉ SÍDLISKO

Jozef Grapa má v Krásne nad Kysucou silnú pozíciu. A nielen preto, že v posledných voľbách nemal protikandidáta.

„Dlhodobá dôvera je potešiteľná, ale vždy ju treba vyvážiť výsledkami a tvrdou prácou a nielen okolo športu, ale celkovo. Naše mesto je lídrom v zhaňaní mimorozpočtových zdrojov, cezhraničných a štátnych. Keď som prišiel do funkcie, chýbali základy, boli sme väčšia obec. Dobre mi padne, keď ľudia, ktorí v meste dlho neboli, po čase prídu, všimnú si zmeny a pochvália našu prácu. Sme mladé mesto a chceme byť aj moderné mesto,“ vyhlásil primátor.

Zamestnáva ho nové sídlisko, kde chcú budúci rok postaviť ďalších 70 nájomných bytov, materskú školu, detské a multifunkčné ihrisko.

„Zamerať sa treba aj na ekológiu, odovzdali sme zberný dvor, dokúpili auto. Budujeme uzatvorené sídlisko aj s materskou školou, taktiež komunitné záhrady, obyvatelia budú mať na jednom mieste všetko, tak to funguje v zahraničí. Všetky tieto projekty sú o filozofii, aby mladá rodina mala všetky podmienky pre výchovu detí a sebarealizáciu a tiež, aby mesto pripravilo všetko podmienky pre seniorov, ktorí budovali naše Krásno,“ dokončil Jozef Grapa.





# Plné tribúny v Stropkove. Aj vďaka vládcovi dvoch tabuliek



Stropkovský fanúšik si opäť našiel cestu na štadión. Rekordná návšteva 1 150 divákov bola na derby so Svidníkom.

**O titul v ťažkej súťaži sa dá hrať aj s odchovancami. Jeden dôkaz sa nachádza v Stropkove, ktorý ich má v kádri trinásť. Vedúce mužstvo III. ligy Východ kúzelnými ťahmi diriguje Ján Šafranko, ktorý mimochodom stále potí aj dres Breznice, lídra súťaže v okrese. Bývalý ligista je teda prvý v dvoch rozdielnych tabuľkách!**



Klub zo Zemplína sa so sympatickou filozofiou prediera slovenskou futbalovou mapou. V Stropkove to nie je vraj len o nedeľnom zápase. „Nech sa do stredy hovorí o tom, čo bolo a od stredy o tom, čo nás počas víkendů čaká,“ vyjadruje priania primátor mesta, predseda klubu i šéf Ondavského futbalového zväzu **Ondrej Brendza**. V rozhovore hovorí o ošiali v MŠK Tesla.

**Futbalisti Stropkova sú jesenní majstri III. ligy Východ. Čoho a koho je to podľa vás zásluhou?**

Futbal je fenoménom najmä vďaka tomu, že je nevyspytateľný. V jari a v jesennej časti sme pracovali v klube s rovnakou vášňou, ale kým v prístupe rozdiel nebol, výsledkovo už áno. Ak chcete byť úspešní, a pre tímové športy to platí dvojnásobne, musí

si sadnúť viacero vecí. Výsledkovo nevydarenú jarnú časť sme prijali ako výzvu. Nič sme nešili horúcou ihlou, práve naopak, zdôrazňoval som, že musíme ostať pozitívni.

Pred novou sezónou sme sa dohodli na spolupráci s FC Tatran Prešov. Stropkov a Prešov vždy úzko spolupracovali, most pre hráčov smerom do oboch klubov nikdy nebol hermeticky uzavretý. Keďže dnes je prezidentom Tatranu stropkovský rodák **Luboš Michel**, našli sme v našich športových ambíciách priestor, ako si navzájom pomôcť.

Aj vďaka hráčom z Prešova sa nám podarilo vybalansovať kvalitu a zdravú konkurenciu. Dôležité bolo, že nás fatálne nelimitovali zranenia. Ak sa aj stalo, že niekto vypadol zo zostavy, mali sme na pomery III. ligy dostatočne široký káder, aby chlapci dokázali nahradiť jeden druhého.

Výrazný podpis pod herným

sebevedomím mužstva má hlavný tréner **Ján Šafranko**, ktorý spolu s celým realizačným tímom odviedol výbornú prácu. Futbal sa musí hrať s čistou hlavou. Hovorí sa, že „na mužstvo padla deka“. Vtedy nemôžete ťapať v tme, lebo

premietlo do výkonov.

Mimochodom, **Jánovi Šafrankovi** v tejto sezóne víťazstvá chutia. Na prvom mieste po jeseni nie je len ako tréner Stropkova, ale aj ako hráč s Breznicou v okresnej súťaži.



MŠK Tesla Stropkov a FC Tatran Prešov ohlásili spoluprácu na predsezónnej tlačovke. Zľava kapitán tímu **Frederik Varga**, prezident FC Tatran Prešov **Luboš Michel**, prezident MŠK Tesla Stropkov **Ondrej Brendza**, športový riaditeľ klubu **Dominik Teraz** a tréner **Ján Šafranko**.

sa len obúchate o steny a nič tým nezískate. **Jánovi Šafrankovi** sa podarilo hráčov reštartovať a nabiť. Tréner veril hráčom, hráči si začali veriť tiež a to všetko sa

**Na jeseň ste mali priemer 648 divákov na domáci zápas. Cítite, že ľudia prajú klubu viac než v minulosti?**

Všetci v kluboch hovoríme o tom, že chceme hrať pre ľudí, pre fanúšikov, chceme plné tribúny, elektrizujúcu atmosféru. V našom prípade sme nechceli, aby to bola fráza, ktorou odbijeme novinárske otázky. Na predsezónnej tlačovke som vyslovil prianie, aby návštevy na našich domácich zápasoch atakovali číslo 500.

Ak si fanúšika vážite, a my si fanúšika v Stropkove vážime, je aj vecou slušnosti ho pozvať. Športový riaditeľ MŠK Tesla Stropkov **Dominik Teraz** je v tomto smere naozaj kreatívny. Ak hovorím, že si fanúšika vážime, tak verím, že aj z našich kampaní je jasné, že si vážime naozaj každého fanúšika. Cez vstupenky, ktoré sme rozdávali po základných školách, cieľme na detského fanúšika. Viaceré kampani sme pripravili aj pre

nežnejšie pohľavia.

Futbal nie je len víkendový zápas. Hráči, realizačný tím a aj my funkcionári ním žijeme celý týždeň. Rovnakú emóciu chceme tiež dopriať fanúšikom. Nech sa do stredy hovorí o tom, čo bolo a od stredy o tom, čo nás počas víkendů čaká.

Teší ma nielen priemer diváckych návštev, ktorý prekonal moje osobné prianie. Na naše domáce zápasy začali chodiť celé rodiny. Občas dostávam otázku, či nám stojí za to, aby sme robili futbal, lebo robiť futbal dnes nie je jednoduché. Stojí nám to za to! A jedným z dôvodov sú práve fanúšikovia, ktorí nám veria.

**Po 24 rokoch siahate po II. lige. Bude v jari postup klubovým cieľom? Neväzuje vás dohoda s Prešovom o striedavých štartoch? Lebo to znamená, že Tatran by musel postúpiť do Niké ligy...**

Na predsezónnej tlačovke som povedal, že Prešov postúpi a tým pádom nič nebráni, aby sme postúpili aj my. Ale vážne... Pre nás je dôležité, aby sme boli zodpovedným partnerom pre hráčov, trénerov, mládež, fanúšikov. Ako chceme byť zodpovední ku klubovej histórii, tak máme zodpovednosť aj voči budúcnosti. Hľadáme a môžem sľúbiť, že i naďalej budeme hľadať cesty, ako futbal v Stropkove posúvať na vyššiu úroveň. V ostatných rokoch investovali miestne kluby z dotácie SFZ do zázemia a infraštruktúry aj

prevzal záštitu nad mládežníckym žiackym turnajom Šafranko Cup a aktívne sa podieľa na jeho organizovaní. Napríklad v komunikácii s klubmi, kde v minulosti pôsobil. Dokonca sprostredkoval, aby sa v Stropkove predstavili futbalové nádeje rumunského Sepsu OSK, ktorého dres aktuálne oblieka. Ak však chceme, aby hráči nezabudli na klub, nesmie ani klub zabudnúť na nich. Preto sme v tejto sezóne zriadili Sieň slávy, do ktorej boli uvedení bývalí vynikajúci stredopoliar **Alojz Lehocký** a legendárny mládežnícky tréner **Michal Michel**.

**Futbal vás sprevádza celý život. Boli ste hráčom, medzinárodným rozhodcom, dnes ste prezidentom klubu a predsedom Ondavského oblastného futbalového zväzu. Ako vidíte budúcnosť futbalu vo vašom regióne?**

Poviem príklad. Dnes máme v kádri A-mužstva trinásť vlastných odchovancov. Amatérsky futbal je najmä o trpezlivej práci a my sme pracovali trpezlivo. Pre malých chlapcov v regióne sú práve amatérske kluby ich prvým kontaktom s futbalom, preto vnímam aj ako našu povinnosť vytvárať im podmienky a pracovať s nimi trpezlivo, obetavo. Nie je to však iba o Stropkove. Nesmieme zabudnúť, že je to aj o kluboch v obciach. V našich mládežníckych kategóriách máme 30 percent chlapcov z dedín. Futbal je kolektívny šport nielen na hracej ploche, ale aj mimo nej. Navzájom sa potrebu-

me, potrebujeme sa na všetkých úrovniach. Preto si prajem, aby hráči, tréneri, funkcionári, sponzori, rodičia detí a fanúšikovia verili, že futbal im vždy dá viac, ako si vypýta. Emócie, zážitky, výzvy, priateľov, príbehy, pre ktoré nemusíme hneď hrať Ligu majstrov.

Stropkov v súťažnom ligovom zápase neprehral so Slovanom Bratislava. Počas pôsobenia beľasých v 80-tych rokoch minulého storočia v II. lige sme s nimi všetky tri domáce súboje vyhrali. Keď sme v minulej sezóne privítali doma Slovan v Slovnaft Cupe, tieto spomienky znovu ožili. Aj toto bol jeden z momentov, pre ktorý tvrdím, že sa oplatí robiť futbal. Organizácia tejto nielen športovej, ale i spoločenskej udalosti nás stála nemalo energie. No v momente, keď sa pozriete po štadióne, ktorý je zaplnený do posledného miesta, si povieť „Non! Je ne regrette rien – Nie, nič neľutujem“.

**Stropkovský futbal preslávili odchovanci ako Andrejko, Rusnákovi, Gostič, Šafrankovci, Buček, Kožlej, Špilár, Reiter, Čobej a rodákom zo Stropkova je aj bývalý medzinárodný rozhodca Michel. Liaheň MŠK Tesla isto ponúka talenty aj dnes. Kto je najväčšia nádej?**

Odpoviem inak. Dávame si záležať na tom, aby sme vytvárali inšpiratívne prostredie. Aby hráči, ktorí si prejdú našimi mládežníckymi kategóriami, nezabudli na klub, ktorý tu bol pre nich, keď robili prvé futbalové kroky. Príkladom je **Pavol Šafranko**, ktorý



Hráči Stropkova a fanúšikovia si jesennú časť užili.

# Bytča kandiduje na najlepší amatérsky klub v Európe

Akadémiu prvých víťazov Prezidentského pohára podporuje reprezentant Boženík.



Spoločná fotografia so súperom po víťaznom finále Prezidentského pohára.



Historicky prvé dievčenské futbalové družstvo v MFK Bytča.

útleho veku, a to z celého okresu Bytča. Museli sme vytvoriť úplne nové mužstvo dospelých. Domáca verejnosť vníma tieto zmeny už pozitívnejšie. Poďakovanie patrí pánom Róbertovi Boženíkovi st. a Stanislavovi Lojdlvi, ktorí sú súčasťou vedenia klubu," začal rozprávanie Miroslav Minárčik, prezident MFK a primátor mesta.

„Úplne sme zmenili filozofiu klubu. V jeho financovaní sme zaviedli lepšiu transparentnosť, sponzorské úhrady idú riadne cez účty. Po týchto zásadných zmenách má klub oveľa lepšiu pozíciu aj v očiach väčšiny poslancov mestského zastupiteľstva. Vykonávanie kontrol použitých dotácií je pravidelné a transpa-

rentné, poslanci vidia, že nimi schválené prostriedky padajú na úrodnú pôdu. Dali sme si tiež záležať na prítiahnutí lojálnych a nabudených trénerov mládeže, ktorí chcú pracovať pre klub a majú vzdelanie. Aj vďaka tomuto všetkému sme sa opäť stali futbalovou dominantou okresu Bytča," prezradil.

K najcennejším úspechom nielen v posledných ročníkoch, ale i v histórii klubu, patrí májové víťazstvo v Prezidentskom pohári.

„Sme na to pyšní. História si bude pamätať, že Bytča vyhrala Prezidentský pohár ako prvá. Bolo úžasné oslavovať triumf s našimi fanúškami a hráčmi priamo na štadióne v Poprade. Naša snaha

**MFK BYTČA**  
Bytča žije futbalom. V posledných dva a pol sezónach strelila 216 gólov. Vyhrala siedmu ligu,

potom šiestu, momentálne zimuje druhá v piatej. V máji 2023 získala tiež Prezidentský pohár, súťaž pre víťazov najvyšších oblastných súťaží. Dará sa mládežníckym družstvám.

Pred dvoma rokmi, sa však po páde do okresu, museli procesy v klube nastavovať nanovo.

Vzniklo nové vedenie klubu na čele s Miroslavom Minárčikom, pre ktorého je futbal srdcovou záležitosťou.

„Za áčko hrávali jeden-dva domáci hráči, čo verejnosť vnímala negatívne. Mládež bola v zúfalom stave. Prvým stavebným kameňom bola finančná stabilizácia a vytvorenie mlá-



Miroslav Minárčik, primátor mesta a prezident MFK Bytča.

dežníckej základne. Rozhodli sme sa vybudovať mládežnícku základňu na úrovni akadémie, aby sme podchytili talenty od



Začiatok budovania mládežníckej akadémie.



Celkový pohľad na športový areál MFK Bytča.

o zlepšenie pokračuje aj v piatej lige. Hráči si uvedomili potrebu tréningového procesu. Naším cieľom je dobré zapracovanie odchovancov do áčka. Aktuálne pravidelne hrajú piati dorastenci. Chceme, aby v mužstve dospelých dominovali hráči z nášho mesta a okolia," hovoril Miroslav Minárčik.

Bytča sústredila mládež pod vlajkou RB Academy podľa iniciál Róberta Boženika. Slovenský reprezentačný útočník je pre deti v klube inšpiráciou. MFK stále zlepšuje komfort pre pätnásť družstiev vrátane dvoch dievčenských a dohromady až tristo hráčov.

„Ak sa chceme rovnať s naj-

lepšími, ďalším krokom je vytvorenie športových tried na ZŠ, Ulica mieru. V žiackej kategórii sme zvýšili počet tréningov, hráme v popredí druhej ligy. Ďalším plánom je zisk licencie Útvary talentovanej mládeže, de facto splníme všetky kritériá," dodal Miroslav Minárčik.

Bytča sa môže pochváliť zrekonštruovaným štadiónom s novou tribúnou, ihriskom s umelým osvetlením a novou športovou halou. Aj preto je v nominácii Slovenského futbalového zväzu na ocenenie UEFA Grassroots Awards 2023 na najlepší amatérsky klub.

## Z futbalistu rozhodca aj delegát

Primátor Bytče má šport v krvi. Zamiloval si futbal, po hráčskej kariére v Bytči sa dal na rozhodcovskú dráhu, s pišťalkou to dotiahol až do najvyššej súťaže. Aktuálne pôsobí Miroslav Minárčik ako pozorovateľ rozhodcov na nominačnej listine v republikových súťažiach, riadených Slovenským futbalovým zväzom.

## VEĽKÉ MENO V KÁDRI

Oporou Bytče je už takmer dva roky Viktor Pečovský, bývalý rekordér v počte štartov v prvej slovenskej lige. „Podarilo sa nám ho presvedčiť, aby z tretioligového Makova odišiel do okresu. Aj vďaka jeho umeniu a morálnym vlastnostiam sme vyhrali už dve súťaže. Je vzorom pre našu mládež," uzavrel Minárčik o niekdajšom reprezentantovi.

